
Opakování na 5. písemku 

1) Vypočítejte zbývající prvky (𝒂, 𝒄𝒂, 𝒄𝒃, 𝒗, 𝜶, 𝜷) v pravoúhlém trojúhelníku 

𝐴𝐵𝐶 (𝜸 = 𝟗𝟎°), je-li dáno 𝒃 = √𝟔 𝒄𝒎, 𝑐 = 𝟑 𝒄𝒎. (6) 

2) Určete zbývající velikosti stran a úhlů trojúhelníku 𝐴𝐵𝐶, je-li dáno 
𝒃 = 𝟑𝟒 𝒄𝒎, 𝜶 = 𝟓𝟎°, 𝜸 = 𝟕𝟓°. Obě zbývající strany vypočtěte pomocí 
sinové věty. (3) 

3) Určete zbývající velikosti stran a úhlů trojúhelníku 𝐴𝐵𝐶, je-li dáno 
𝒂 = 𝟏2,8 𝒄𝒎, 𝒄 = 𝟏𝟒, 𝟕𝟕 𝒄𝒎, 𝜶 = 𝟓𝟖°𝟑𝟎´. Použijte sinovu větu. (3) 

 
 

 Trigonometrie 

• Euklidovy a sinové věty 

 
 
 
 
 
 
 

BODY: 12 

body známky 

12 1 

11 1- 

10 2 

9 2- 

7 – 8 3 

6 3- 

5 4 

4 4- 

0 – 3 5 

 
 


